



УКРАЇНА
ОСТРОЗЬКА МІСЬКА РАДА РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

„03” травня 2017 року

№ 95-р

Про затвердження заходів щодо збереження водних біоресурсів у водоймах м. Острога в нерестовий період

На виконання розпорядження голови облдержадміністрації № 144 від 15.03.2017 «Про збереження водних біоресурсів у водоймах області в умовах зимівлі», з метою створення сприятливих умов для зимівлі риби та інших водних біоресурсів, посилення охорони рибних запасів у природних водоймах, керуючись п. 20 ч.3 ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Затвердити заходи щодо збереження водних біоресурсів у водоймах м. Острога в нерестовий період, згідно додатку.

2. Виконавцям інформувати про хід виконання заходів начальника міської інспекції з благоустрою управління містобудування, архітектури, ЖКГ, благоустрою та землекористування (Журик М.С) до 1 серпня щорічно.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови Лисого А. М.

Міський голова

О. Шикер

Заходи
щодо збереження водних біоресурсів у водоймах
м. Острога в нерестовий період

№ з/п	Найменування заходу	Термін виконання	Виконавці
1	2	3	4
1.	<p>Здійснення в установленому законодавством порядку контролю за дотриманням вимог щодо заборони ведення промислового та любительського рибальства у місцях нересту водних біоресурсів (мілководні, зарослі вищою водною рослинністю або закорчовані ділянки водойм, стариці, заплави та заливні луки, прибережна рослинність на річках, штучних водних об'єктах), а також добування водних біоресурсів під час ходу риби на нерест і в період ікрометання у такі встановлені чинним законодавством строки:</p> <p>з 01 квітня по 20 травня - на річках, що протікають по території м. Острога;</p> <p>з 01 квітня по 10 червня – на озерах, водосховищах, інших водоймах;</p> <p>з 01 квітня по 30 червня – у додаткових водах річок:</p> <p>з 01 квітня по 30 червня;</p> <p>з 20 серпня по 30 вересня;</p> <p>на період виношування ікри та під час линьки раків – в усіх водоймах</p>	<p>з 01 квітня по 31 червня щороку</p> <p>з 01 квітня по 30 червня, з 20 серпня по 30 вересня щороку</p>	<p>Державна екологічна інспекція в Рівненській області, міська інспекція з благоустрою управління містобудування, архітектури, ЖКГ, благоустрою та землекористування виконкому Острозької міської ради</p>
2.	<p>Здійснення в установленому законодавством порядку контролю за дотриманням у нерестовий період Правил любительського та спортивного рибальства, затверджених наказом Державного комітету рибного господарства України від 15 лютого 1999 року №19, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 28 квітня 1999 року за №269/3562, інші вимог рибоохоронного законодавства.</p>	<p>з 01 квітня по 31 червня щороку</p>	<p>Управління Державного агентства рибного господарства у Рівненській області, міська інспекція з благоустрою управління містобудування, архітектури, ЖКГ, благоустрою та землекористування виконкому Острозької міської ради, відділ НС, ЦЗН та моброботи виконком Острозької міської ради</p>
3.	<p>Організація постів охорони водних біоресурсів на ділянках водойм, які є нерестовищами та місцем нагулу молоді риб, в межах міста та контрольованих прикордонних районах</p>	<p>з 01 квітня по 30 червня щороку</p>	<p>Управління Держпродспоживслужби в Острозькому районі, Острозький відділ поліції ГУ НП в Рівненській області, управління містобудування, архітектури, ЖКГ, благоустрою та землекористування виконкому Острозької міської ради, відділ НС, ЦЗН та моброботи виконком Острозької міської ради</p>

4.	Здійснення в установленому законодавством порядку контролю за проведенням на рибогосподарських водних об'єктах та в прибережних захисних смугах днопоглиблювальних, вибухових, бурових, сейсмологічних робіт, видобутку гравію та піщано-ракушнякової суміші на території м. Острога та в контрольованих прикордонних районах	з 01 квітня по 30 червня щороку	Острозький відділ поліції ГУ НП в Рівненській області, управління містобудування, архітектури, ЖКГ, благоустрою та землекористування виконкому Острозької міської ради, відділ НС, ЦЗН та моброботи виконкому Острозької міської ради
5.	Здійснення в установленому законодавством порядку контролю за: надходженням риби та заборонених знарядь лову на ринки міста та в інші міста торгівлі; реалізація на ринках міста водних біоресурсів, а також заборонених знарядь лову.	з 01 квітня по 30 червня щороку	Управління Держпродспоживслужби в Острозькому районі, Острозький відділ поліції ГУ НП в Рівненській області, відділ економіки, торгівлі та побутового обслуговування населення виконкому Острозької міської ради

Керуючий справами міськвиконкому



Л. Сніщук